
Commune de CHARGEY LES GRAY
Compte-rendu Conseil Municipal
Séance du 6 novembre 2025 – 20H

Début de la séance : 20H00
Quorum atteint : 11 membres présents – 4 absents – 1 procuration

Présents : Mesdames GUINET, REVOY, CHOULET, 
LOMBERGER, Messieurs HEGO, GACONNET, 
JOBARD, BESANCENOT,  COURIOL, CHAUVELOT, 
FRANCOIS.  

                                                          Emilie BERNARD a donné procuration à Lise 
LOMBERGER

Désignation d’un secrétaire de séance : Pascal HEGO

-o-

1.- Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 25 septembre 2025.

Ce compte-rendu est approuvé à l’unanimité

2.- Délibérations  

Assiette de coupe : André JOBARD présente les assiettes de coupe. 
Le  conseil  municipal  approuve  moins  une  abstention  l’inscription  à  l’état  d’assiette  des  coupes  de
l’exercice 2026, selon la décision ci-dessous : 11voix : Pour /1 : Abstention

 



Place de retournement : André JOBARD présente le schéma de création d’une place de retournement
afin d’exploiter plus facilement les parcelles 28 – 29 – 30.
Le devis présenté s’élève à 9447.60 €.
Le conseil vote à l’unanimité la création de cette place de retournement.

SIED : Chantal GUINET propose au conseil de prendre une délibération autorisant le SIED à modifier
ses statuts : 

Cette révision vise :
 A une mise à jour des références réglementaires et législatives mentionnées dans

les précédents statuts
 A apporter  des  précisions  sur  les  conditions  dans  lesquelles  le  SIED  peut-être

maître  d’ouvrage  des  travaux  de  génie  civil  des  télécommunications
électroniques, notamment avec la fin de la desserte cuivre

 A  mentionner  la  possibilité  pour  le  SIED70  d’être  une  personne  morale
organisatrice  pour  le  compte  de  ses  adhérents,  notamment  avec  le
développement de l’auto consommation collective

 A créer 9 commissions locales de l’énergie (CLE) délocalisées et un comité syndical
en  nombre  plus  réduit  pour  éviter  les  comités  à  répétition  en  l’absence  du
quorum.

Le conseil vote à l’unanimité le projet de révision des statuts du SIED.

Adressage maisons «     habitat 70     :

Madame le Maire explique le système de numérotation à partir des maisons de l’impasse « Rémy ».
Elle propose de solliciter le facteur qui sera concerné par la distribution du courrier.
Le  conseil  municipal  approuve  cette  idée.  Chantal  GUINET  poursuit  en  expliquant  les  difficultés
rencontrées avec l’office notarial de GRAY qui ne répond pas aux sollicitations de la mairie pour conclure
la vente de la parcelle concernée.

INFORMATIONS 

 Rencontre avec le Président de la CCVG
Nous  avons  rencontré  le  Président  de  la  CCVG  et  le  responsable  « Eau  et
assainissement » 
Ordre du jour     :  
Défense incendie 
Alimentation en eau rue de l’alouette
Assainissement et frein à la construction à Chargey
Nous  avons  eu  l’assurance  qu’une  borne  incendie  serait  installée  au  mieux  dans  le
quartier de la Chirolle pour permettre la défense d’un maximum de maisons.



L’entreprise Faron sera alimentée en eau en direct.
Les habitants de la rue de l’alouette seront contactés par Gaz et eaux pour mettre leur
compteur en limite de leur propriété.
Nous n’avons pas eu de réponse pour l’assainissement.
Le montant d’une nouvelle station d’épuration reste très élevé.

 Rencontre avec GEMAPI vers le pont des amoureux
Un  arbre  est  tombé  sur  une  clôture  le  long  du  chemin  qui  conduit  au  Pont  des
amoureux.
Le Président de la société de  pêche, a participé à cette visite, étant également concerné
par l’entretien des berges. 
Gemapi a été conctacté afin de  savoir comment s’y prendre pour la parcelle située
entre la rivière et la voie ferrée Le Président de la société de  pêche, a participé à cette
visite.

 Réunion du PLUI à Chargey jeudi 13/11 avec les communes de Vars, Ecuelle, Oyrières,
Auvet.

 Compte-rendu de différents courriers
Arbres à tailler grande rue,
Travaux sans autorisation,
Terrain en friche,
Moto non immatriculée et bruyante,
Impasse des jardins,
Arbres dangereux dans propriété.
…/…

 11 novembre 2025

 Point sur les travaux en cours

Les luminaires à LED ont été posés rue
Les feux récompenses seront très prochainement mis en service,
Les travaux de voirie rue de l’Alouette sont également en cours d’achèvement.

Chantal GUINET rappelle l’organisation de l’exposition des artistes les 15 et 16 
novembre et invite tous les conseillers à venir participer au vernissage.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H20.

Le secrétaire de Séance

P.HEGO 


